



軒仔被關智斌指長胖了一點。網上圖片

# 衛詩雅生性大膽 鑊鏟收服蜈蚣

# 軒仔開騷 關智斌自薦做嘉賓

■ Kenny 暫無意投資車位。



湯怡(左)和衛詩雅在感情路上仍需努力。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 英皇院線進駐將軍澳新商場，公司旗下藝人關智斌(Kenny)、湯怡、衛詩雅、李靖筠、楊天宇、艾妮昨日齊齊到新戲院率先體驗一下。單身的湯怡自爆獲朋友巧妙介紹新男性朋友給她，而衛詩雅則笑言未獲朋友介紹異性，又揚言個性比男孩大膽，甲由、蛇跟蜈蚣通通都不怕。



左起：楊天宇、艾妮、衛詩雅、湯怡、李靖筠及關智斌亮相戲院開幕儀式。

對於新戲院開張，Kenny表現雀躍，皆因居於這區的他經常要到銅鑼灣、中環區睇戲，現時方便得多，晚上百無聊賴時也可到來睇戲。不過Kenny強調暫時無意在這區置業，笑言：「為了睇戲來置業，實在太奢侈同嚟，(現時擁有多少物業?)無數過，都是交給家人和會計師處理，(多到數唔到?)講錢失感情，不如睇戲和和氣氣啦。」Kenny續指這區稍欠車位，不過他無意投資車位，反而覺得買基金最穩陣，與此同時，這時候要多儲錢，積穀防饑，又透露有意搞網上生意，但未諗到賣什麼產品。

提到老友張敬軒(軒仔)下月開騷，將是疫情後首位踏上紅館演出的歌手，Kenny謂：「真的可喜可賀，對好多人來講都好有意義，已經有一年沒在紅館睇騷同表演，(限聚令只能限一半觀眾入座?)可以開到騷意

義大於一切，要一步步來，慢慢地大家可以除下口罩揮動螢光棒，一齊嗷一齊唱，(會否自薦做嘉賓?)我會，人家搵唔搵我是一件事，我就面皮好厚，但都要對方覺得適合先得。」

近日軒仔把新聘女傭的早餐放上社交平台分享，每日不是兩塊方包，便是白粥腐乳，似乎無味好食，Kenny笑稱：「都啱，他快開騷要食得清淡，這對喉嚨和身體都好，他都肥過一段時間，(你帶好吃的給他?)其實他好享受，雖然在社交網上寫到好哀怨，相信他享受的，(犯賤?)係你講，我不作任何回應，哈哈。」

## 朋友巧妙做媒人 湯怡接受

湯怡與洪卓立分手回復單身後，身邊朋友都急著為她做媒，不時為她介紹新朋友，以前的她很抗拒，不過朋友很識趣，會約一大班朋友去食飯睇戲，又專登睇驚悚片安排男生坐在其身邊，對那位新相識朋友的印象?湯怡坦言：「要相處下先，順其自然，之後都有再約，都是一班朋友一起，但暫時想將焦點放在工作上，拍拖就順其自然。」

提到湯怡剛度過的生日，她都有跟這位圈外男士一齊慶祝：「同大班朋友在家慶祝，以前是全女班，今年夾雜了男性朋友，(對方有送禮物?)無刻意送，成班人夾錢送花，如果包場睇我的電影會更有誠意。(最後剩得你們二人世界?)朋友知我會唔鍾意，自己亦不容許有異性單獨在我屋企。」

同場的衛詩雅笑言未獲朋友介紹異性，性格獨立的她最喜歡一個人去看恐怖片，最好是包場獨自一人更有氣氛，揚言個性大膽有怕怕的她，反而覺得男生更膽小，一齊入鬼屋時要由她來保護，將來的另一半性格一定要好強。

住在郊區的她謂：「我唔怕甲由、蛇同蜈蚣，試過在家出現蜈蚣時便用鑊鏟『收服』它。我屋企出面有地種植，不時有野豬進來，所以我會努力賺錢，搬去野豬入不到來居所。」

# 霍汶希獲最具影響力女性獎

香港文匯報訊 (記者 文芬) 英皇娛樂集團COO及英皇(北京)文化發展CEO霍汶希(Mani)作為特選嘉賓，昨日出席由經濟觀察報和HKMA共同主辦的2020年度理想生活消費節，榮獲現場唯一一個人獎項——2020年度最具影響力女性獎。

在「乘風破浪她力量論壇」上，Mani跟大家一起探討了關於30+女性社會角色轉變的話題，倡導尊重女性的自信重塑、突破和轉型。

作為金牌經理人，Mani身份多變，從經理人到總製片，再到公司管理者，轉變角色的同時也面臨很多不同的挑戰，她認為每個人在不同階段都會有不同的嘗試，最重要的是不斷學習，才能發掘自己的另一面，並發現不同的自己：「我在英皇工作了27年，每5年都會改變一下，當了5年經理人後，我去學習當唱片部總監，後來在2011年申請到北京工作，做製作人。現在還有『媽媽』的身份，我之前很強勢，但現在被女兒訓練得很溫柔，這是一個人生的新課題，讓我變得更好!」Mani認為女性影響力是女性在每個領域，只要盡力做到最好，便能獲得成就。

無論是藝人還是品牌，從普通到知名需要一步一步地發掘，突破、走出Comfort Zone是必要的：「每個品牌都需要營銷和突破，藝人也一樣，除了營銷，最主要是要有好的作品，優秀的作品會讓藝人更有實力，突破自己，我認為藝人的宣傳和實力應該並存，因為紅起來很容易，但保持高水準很難得。」



霍汶希表示現在被女兒訓練得很溫柔。

# 安以軒讚女兒長相比自己好看

「譚家小糯米」重7.8磅。

▼新手媽媽Robynn第一次見到女兒感動流下幸福淚。



香港文匯報訊 (記者 文芬) 台灣藝人安以軒昨日在社交平台宣布誕下女兒的消息，並配文道：「一家四口好好的，生完二寶的媽媽才發現，小叮當先生已經沒有手抱麻麻了，等了十個月終於看到陳先生的小情人『娃寶』，嗯，我認輸了，大家都說你比我好看」。從安以軒話裏的意思，女兒的顏值是非常高的。

視頻畫面中，安以軒富商老公陳榮煉右手抱着兒子66，左手抱着女兒娃寶，看上去父愛滿滿，網友們也紛紛送上祝福。

另外，香港創作歌手Robynn(葉晴晴)於10月24日順產誕下小公主Naomi，BB出世已有7.8磅，她為女兒起了乳名「譚家小糯米」。Robynn看着孕育了10個月的小生命，第一眼見到女兒，也不禁感動落淚。



安以軒讚女兒長相比自己好看。

安以軒老公一手一個，湊成一個「好」字。



# 陳法蓉感謝蔡少芬陪度生日

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 陳法蓉於前日度過54歲生日，身在內地工作的她，有閨蜜蔡少芬相伴，更為她慶祝生日，令她感覺好窩心。法蓉於社交平台貼上生日切蛋糕的照片，並留言：「雖然離家很遠，謝謝我的好閨蜜蔡少芬，你就是我的家人，謝謝你送的生日蛋糕，好美味!」法蓉透露自己的生日願望是：「希望所有愛我的人，和我愛的人都身體健康天天開心!祝願新冠疫苗的研究早日成功，人人平安!」

蔡少芬亦於社交平台貼上與壽星女相擁慶祝的合照，留言祝福：「生日快樂，又一年，可陪伴你過，實在感恩!真閨蜜!愛你愛你!」法蓉回覆她：「剛剛你問我2020/1028的生日過得如何?我說很開心!是真的，人在異鄉，有你全家陪伴我疼我，除了感恩只有感恩，也謝謝各位閨蜜、知己、朋友、粉絲和乖乖們為我準備的禮物和祝福!全部收到了，幸運的我沿途有你們，是我的福氣!」



蔡少芬(左)為閨蜜陳法蓉慶生。

# 曾介意跟張寶兒情侶檔合作 袁偉豪放下大男人心態面對

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 袁偉豪(Ben)剛推出新歌《你是你的另一半》，他接受主編許文軒訪問時透露唱歌是一直以來的夢想，沒想到夢想成真。

曾經他有一段日子想過放棄唱歌，一度把結他收起來，結果放得太耐結他線都生鏽，他謂：「只係間中拎出嚟望下，好灰㗎!支結他好似人拋棄咁。」

《你》歌是他親自創作，他直言決定成為創作歌手：「我唔能夠話我係演員方面去到樽頸位，但唔係每一次演出都咁完美、咁享受，而觸動唔到我嘅演出就要更加努力觸動自己去演，而做音樂是作出可以觸動自己嘅音樂，去令到聽嘅人都觸

動，所以都係時候畀自己有個新嘗試。」未婚妻張寶兒(Bowie)為Ben的歌曲填詞，Ben希望這首歌可以成為以後大家求婚歌、結婚歌，甚至婚宴上播放成長片段的歌曲。

提到他和Bowie情侶檔合作，Ben謂：「有一期自己好抗拒，連工都唔想返，拍完嘢即刻想走唔想做訪問，我直頭覺得個個時期自己唔係一個演員，因為我拍套劇減20磅，搞到半死，親身上陣危險場口，大家只會問Bowie擔擔心，第日嘅新聞全部都只係袁偉豪張寶兒，次次都係講感情事、拍拖幾時結婚。現在我都要豁出去，我唔能夠再用咁大男人心態面對，既

然出歌同踏入人生另一階段都係開心事，不如自己唔好諗咁多無謂嘢。」



袁偉豪(右)終於可一嘗當歌手的滋味。

# 黎耀祥爆鄭則仕超愛食燒豬

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 黎耀祥在《雙祥見》節目分享入行後曾錯過大部分的節目，但同時也因為有工作機會覺得反而是好事。他憶起有一年的除夕夜於可以筵開百席的海城酒樓夜總會與阿姐汪明荃等人一起演出，演出完畢後需乘車回家，但由於當年香港於節日均會封路，故找遍整個尖沙咀也找不到車，唯有拖着太太行了半條彌敦道至佐敦始找到車回家，不過沿途與太太拖手漫步，他也覺得開心難忘。

說到一般開鏡前會舉行拜神儀式，祥仔憶述有好幾次與鄭則仕一起拍攝，都會發現開鏡拜神的燒豬有兩隻，他奇怪是否因部戲太猛需要兩隻燒豬拜神「頂得住」，後來打聽下才知道原來鄭則仕愛吃燒肉，怕不夠分故每次均會自費多買一隻。



黎耀祥難忘有次同太太拖手行彌敦道載車。